

# ЗАПРОШУЄМО ВЗЯТИ УЧАСТЬ У СЕРІЇ ТРЕНІНГІВ «СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК БІЗНЕСУ В ДОНЕЦЬКІЙ, ЛУГАНСЬКІЙ ТА ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТЯХ»

Навчання будуть проведені у серпні-вересні 2020 року в таких населених пунктах:



\* Додаткову інформацію про участь у навчанні можна отримати за телефонами: **+38(099)553-65-70, +38(096)550-94-76** та електронною поштою: **vpo.study@gmail.com**

## Навчальний курс триватиме 2 дні

Програма розрахована тільки для осіб, які офіційно проживають, а також зареєстровані внутрішньо переміщені особи (ВПО) у Донецькій та Луганській областях (території, що контролюються урядом України) та Бердянському, Приморському, Приазовському, Оріхівському, Гуляйпільському, Якимівському, Більмацькому районах, та містах Бердянськ, Приморськ, Мелітополь та Токмак Запорізької області. Навчання буде корисне особам, які розглядають можливість відновлення чи розвитку підприємницької діяльності.

Навчання буде корисне особам, які розглядають можливість відновлення чи розвитку підприємницької діяльності. Учасників забезпечують харчуванням, проживанням – за потреби. Витрати на проїзд будуть компенсовані в межах регіону.

**ВИКОНАВЦЕМ  
НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ Є  
ТЗОВ «АЙКЮ ХОЛДІНГ».**

НАВЧАЛЬНУ ПРОГРАМУ З РОЗВИТКУ НАВИЧОК ПІДПРИЄМНИЦТВА НА СХОДІ УКРАЇНИ ВПРОВАДЖУЄ ПРОГРАМА ООН ІЗ ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗБУДОВИ МИРУ ЗА ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ, УРАДІВ КОРОЛІВСТВА ДАНІЇ ТА ЯПОНІЇ.

**ОСНОВНА МЕТА ПРОЄКТУ – ЗМІЦНЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ТА ПІДВИЩЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ АКТИВНОСТІ ВПО І МІСЦЕВОГО НАСЕЛЕННЯ ДОНЕЦЬКОЇ, ЛУГАНСЬКОЇ ТА ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ.**

### РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСТІ НА СТОРІНЦІ

**«НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З РОЗВИТКУ НАВИЧОК ПІДПРИЄМНИЦТВА» У FACEBOOK**

\*Реєстрація на тренінг не означає автоматичного проведення заходу. У випадку погіршення епідеміологічної ситуації в кожному окремому місті проведення, тренінг може бути відмінено чи перенесено, про що учасника буде попереджено, наскільки можливо, заздалегідь.

### Довідка:

Програму ООН із відновлення та розбудови миру реалізують чотири агентства ООН: Програма розвитку ООН (ПРООН), Структура ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок (ООН Жінки), Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) і Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО).

Програму підтримують дванадцять міжнародних партнерів: Європейський Союз (ЄС), Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), а також уряди Великої Британії, Данії, Канади, Нідерландів, Німеччини, Норвегії, Польщі, Швейцарії, Швеції та Японії.